
 

GR-9000 ECO pergolan 

asennus- ja käyttöohjeet Mitat: 

300x300 cm  



Ota kaikki irti ulkotiloistasi 
tällä kauniilla ECO 3x3 -
pergolalla. Rentoudu ja 
nauti 
ulkoilmasta suojassa 
auringonpaahteelta. 
ECO 3 x 3 -pergolan 
jauhemaalattu alumiinirunko 
antaa 
miellyttävää varjoa 
puutarhassa, 
terassilla, pihalla 
tai uima-altaan äärellä. 

 

TÄRKEÄÄ! 
 

Tämä on tilapäinen rakenne 
eikä takuu kata 
äärimmäisten 
sääolosuhteiden 
aiheuttamia vaurioita 
mukaan luettuna voimakas 
sade tai tuuli eikä 
lämmittimien tai grillin 
kuumuuden aiheuttamia 
vaurioita. 

 
Noudata aina turvaohjeita 
tuotteen asennuksen ja 
käytön yhteydessä 
tapaturmien ja 
omaisuusvahinkojen 
välttämiseksi. 
 
Lue kaikki ohjeet ennen 
asennusta ja käyttöä. Älä 
koskaan jätä lapsia yksin 
pergolan lähelle/alle. 
 
Älä yritä koota pergolaa 
tuulisella säällä. Pidä pergolan 
kattolamellit aina auki ja 
kiinnitä pergola, jos tuulee 
voimakkaasti tai muussa 
äärimmäisessä säässä, jotta se 
ei vahingoitu.  



OSALUETTELO  
Tarkista ennen kokoonpanon aloittamista, että 
kaikki luettelon osat ovat mukana.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TARVITTAVAT TYÖKALUT: 
 

• Katkoteräveitsi 
 

• Ruuvinväännin  
• 5 mm kuusiokoloavain, pituus 150 mm 

 
• Jakoavain, 200 mm 

 
• Tikkaat 



 
 
 

 

ENNEN ASENNUKSEN ALOITTAMISTA... 

 

Tarkasta, että kaikki osat on toimitettu.  
Varmista, että sinulla on kaikki tarvittavat työkalut.  
Käytä turvakenkiä ja suorita kokoonpano turvallisessa ympäristössä 

 
Asennusaika: 2 tuntia. Asennukseen suositellaan vähintään 3 henkilöä.  
 
 
 
 
 

 

Tikkaat Kumivasara 
 

 
 

 
 
 
 

 

Kynä 
 
 
 
 
 
 

 

Vesivaaka 



 
 

 

VAIHE 1 
 
Kiinnitä pohjalevyt (11) tolppien alapäähän (D1 ja D2). 

Kiinnitä 4 ruuvilla (13) ja kuusiokoloavaimella tai 

ruuvinvääntimellä. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

tai 



 
 
 
 
 
 

 

VAIHE 2 
 
Kiinnitä kulmakiinnikkeet (9) tolppiin (D1 ja D2) 4 
 
ruuvilla (6). Toista kunkin tolpan osalta. 
 
Tolpan yläpään tulisi nyt näyttää tältä.  



 

 

VAIHE 3 
 
Asenna palkit alla olevan kuvan mukaan. 
 
Pujota L-rauta (4) palkin sisään ja kiinnitä 4 ruuvilla (6).  



 

 

VAIHE 4 
 
Varo!  
Tähän 

kokoonpanovaiheeseen 

tarvitaan vähintään 3 

henkilöä.  
Tarvitaan myös tikkaat. 
 
 

 

Kallista kehys kuvan mukaan. 
 
Aseta kaksi tolppaa niin, että kiinnike 
on kehyksen sisällä. Kiinnitä tolppa 
palkkiin 8 ruuvilla (6) 
.  
 
Tee sama molemmille tolpille. 



 

 

VAIHE 4 JATKUU.   
Varo! Tähän 

kokoonpanovaiheeseen 

tarvitaan vähintään 3 

henkilöä. Tarvitaan myös 

tikkaat. 

 
Suorista kehys kuvan mukaan. 
 
Aseta 2 pylvästä siten, 

että kiinnikkeet ovat 

kehyksen sisällä. Kiinnitä 

tolppa palkkiin 8 ruuvilla 

(6). 

 
Tee sama molemmille tolpille. 

 
Asenna tolpat D1 ja 

D2 vastakkaisiin 

kulmiin.  



 

 

VAIHE 4 JATKUU. 

 

Kiinnitä joka nurkassa kulmatuet (9) palkkeihin 4 ruuvilla (6).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

HUOM! Varmista, että kaikki tolpat 

ovat suorassa, muuten kourujen 

asennus on vaikeaa. Kiinnikkeiden 

ruuveja on ehkä löysättävä 

kourujen asennusta varten. Muista 

kiristää ruuvit ennen jatkamista. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

X16  
 

 

M8x20 ruuvi  



 

 

VAIHE 5 
 
Asenna kaikki kourut (2 kpl E & 2 kpl F) kiinnittämällä ne kehyksen sisäpuolelle 

kourukiinnikkeillä (10).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Materiaalit. 



 

 

VAIHE 6 
 
Etsi palkkien keskellä olevat aukot (A ja B). 
 
Aseta keskilamelli (H) U-muotoiseen uraan kohdakkain reikien 

kanssa. Kiinnitä lamelli 2 M10 mutterilla (5). 
 
Kohdista käyttölamelli (I) kohdakkain palkin vaihteiston kanssa (B). 

Työnnä käyttölamellin (I) nelikulmainen pää palkin vaihteistoon (B). 
 
Asenna 22 vakiolamellia (G) palkkien uriin (A ja B). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Käytä aluslevyjä kuvan mukaisissa paikoissa.  



 



 
 
 

VAIHE 7 
 
Ota esiin 2 käyttötankoa (J) (L-

muotoinen lattatanko). Tangot 

tulevat lamellien molempiin 

päihin. 

 
Kiinnitä lamellit 

kummastakin päästä 

muttereilla (6), ruuveilla 

(8) ja muovivälikkeellä 

(7). 

 
HUOM! Älä kiristä liian tiukalle, 

sormitiukkuus riittää. 

Ylikiristäminen estää lamelleja 

kääntymästä. 
 
 
Asenna kampi (1) palkin 
käyttökoneistoon (B).  
 
 
 
 
 
 

 

x64 



 

 

VAIHE 8 

 

Merkitse tolppien ankkuriruuvien (12) 

paikat, 4 kpl per tolppa.  
Huom! Käytä 12 mm terää.  
 
Asenna ruuvit. Käytä 

tarvittaessa iskuporakonetta. 

Aseta tolpat ruuvien päälle. 

 
Kiristä mutterit.  



VAROITUS! Lamellit on jätettävä auki tuulisella säällä. 
 

 

VAIHE 9 
 

 

Kun asennus on valmis, kerää ja lajittele jäljellä oleva muovi ja tiivistä 

kulmat ja kourut silikonilla vuotojen välttämiseksi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Asiakaspalvelun yhteystiedot 
Arc E-commerce 
Box 3124 
13603 Haninge 
Ruotsi 


